CBA·半决赛 广东116:117辽宁(总比分0:3)

辽宁队史第十次闯进CBA总决赛

残阵拼到最后1秒,"华南虎"告别季后赛

新快报讯 记者高京报道 昨晚的 南昌国际体育中心见证了2021-2022赛 季CBA联赛最为精彩的一场对决。缺 兵少将的广东队在绝境之下爆发出了 惊人能量,球队与辽宁男篮鏖战到加时 赛的最后一秒。虽然最终以1分的劣势 惜败,但"华南虎"所展现出的顽强与不 屈,赢得了所有人的尊重。此役过后, 广东队结束了本赛季的征程。而辽宁 队则队史上第十次闯进CBA总决赛

周鹏、莱多伤停,任骏飞尚未康复, 杜锋手中的牌少得可怜。无奈之下,队 伍选择在"快"字身上做足文章。

比赛一开始,广东队就将挡位挂到 最高,开足马力向对手冲击。球队的得 分大多都是在攻守转换中取得。

有一段时间,广东队的场上阵容是 这样的: 苏伟、胡明轩、徐杰、王薪凯、汤 杰。四名后卫搭配一名中锋,没有外

就是这样完全不按常理的出牌,广 东队单节拿到33分,净胜对手8分,打了 对方一个措手不及。

有了首节的基础,广东队抓住机会 继续向对手施压,球队一度握有18分的 领先优势。每名球员都显得信心十足, 不断利用速度优势冲击对手。

到了关键的第四节,广东队在体能 方面出现了问题,导致投篮命中率大幅 下降,辽宁队趁机缩小分差,双方多次 战成平局。随着胡明轩最后一投的偏



■虽然没能卫冕成功,但广东队年轻人获得了宝贵的成长经验,也拼到了最后一刻。 VCG/图

出,两队进入加时赛。

最后的5分钟内,是双方意志品质 的比拼,两队僵持到了最后一刻,只不 过运气没有站在广东队的一边。最终, "华南虎"以1分的劣势惜败。

全场比赛,广东队5人得分上双,威 姆斯拿到全队最高的21分。辽宁队方 面,张镇麟拿到全场最高的33分,他在 加时赛的两个外线三分决定了胜负。

此役过后,广东队结束了本赛季的 征程。在缺兵少将的情况下,球队硬是 将悬念保留到了最后一刻,主帅杜锋独 具匠心的用兵、球员们勇于拼搏的精神 都配得上所有掌声。

这就是在困境中百折不挠、愈挫愈 勇的广东队。

如果问什么是"宏远精神"? 这场 比赛一定可以找到答案。那就是关键 声音

杜锋:"对阵辽宁的 三场,我们一场比一场 打得好,在缺兵少将的 情况下,我特别满意,感 谢球员们始终没有放 弃,我们拼到了最后。 这个赛季画上了句号, 年轻球员取得了很大的 进步。"

赵睿:"年轻球员在 这场比赛学到了很多, 是人生中宝贵的一课。 杜指导头发一年比一年 白,每天熬夜看录像,白 天还带我们训练,真心 和他说句'辛苦了'。"

时刻两次成功单挑莫兰德的徐杰、是抢 到8个前场篮板的曾繁日、是两次命中 高难度三分球的杜润旺、是外线命中率 43%的王薪凯、是登场近16分钟的老将 苏伟、是首次触到季后赛半决赛地板的

球员们不知疲倦、奋勇争先,这就 是11冠王的底蕴,这个夜晚他们体面离 开。

亚冠首轮广州队连吞5弹

新快报讯 记者高京报道 昨天凌晨,亚冠I组 进行了首轮角逐,以年轻球员为主出战的广州队以 0:5 不敌马来西亚联赛冠军柔佛 DT, 遭遇一场惨 败。球队官方在比赛后十小时宣布,将此役吃到红 牌的球员关浩津开除出队。

因为在家门口作战,在主场球迷的助威声中, 柔佛DT此役尽遣主力。而广州队的球员们因没有 什么职业联赛经验,只能在场上疲于应付。

从全场比赛来看,广州青年军的斗志还是不 错的,5个丢球均是能力问题,这场失利也在情理之

不过,比赛的第68分钟却发生了不愉快的一 幕。广州队88号球员关浩津在倒地拼抢时踢到了 对手的头部,被主裁判红牌罚下。从慢动作来看, 这一红牌并不冤枉。

在这支青年军当中,关浩津是队内三名"90后" 一,今年26岁的他在场上司职后卫,此前曾在广 州队的梯队效力。职业生涯中,他曾入选中国国青 队。从2018年开始,关浩津先后被租借至宁夏火凤 凰、河北卓奥、内蒙古草上飞等球队。 今年省内 项业余足球赛事,也曾出现他的名字。

根据广州队官方文件显示:因关浩津严重违反 规 被立即开除。教练组管教不严 被协以通报 批评,主教练降三级工资,助理教练降一级工资的 处罚。

在个人的社交媒体上,关浩津这样写道:"亚冠 赛场的红牌动作本意是奔着球解围,但被对方身体 挡住没看到球的位置,一瞬间没能收住动作,给俱 乐部带来了负面影响,深表歉意,为此愿意接受处 罚。"

按照赛程,广州队的第二场小组赛将与川崎前 锋交手,比赛将于北京时间4月18日下午5时上演。

在本轮另一小组的比赛中,同样以青年军出战 的中超球队山东泰山以0:7不敌大邱FC。



■4月15日,广州队球员关浩津(左二)被主裁判出示红牌。新华社发

新快评

年轻球员的成长 需要循序渐进

■高京

亚冠小组赛首轮,两支中超球队累 积输了个0:12。无论在场上踢的,还是 在场下看的,都有种活受罪的感觉。

因为主力球员要备战今年联赛,在 赛程可能存在冲突的情况下,长春亚 泰、上海海港选择退出亚冠,而广州、山 东泰山均起用年轻球员出战。

面对亚洲顶级俱乐部,这些甚至没 有职业联赛经历的年轻人非常紧张,两 队的守门员都出现了非常低级的失 误。当紧张和茫然交织,再加上连续丢 球,球员在场上的技术动作会慢慢变 形,关浩津的红牌也是心态着急的体 现。其实,中超球队不以全主力方式出 战今年的亚冠,也令亚足联有所不满。

说起来,我们的年轻球员的确是非 常需要高水平比赛的洗礼,但是这要循 序渐进,以这样的方式参加比赛是一种 揠苗助长的状态。若是让初中生去参 加高考,成绩自然可想而知。

其实,今年中超球队完全可以以不 可抗力的原因退出今年亚冠,但是两支 俱乐部还是派年轻球员出去,希望他们 得到锻炼。但这样的锻炼会给年轻球 员造成很大的心理阴影,对于他们的成 长是弊大于利的。

目前中国足球正处于多事之秋,困 难一个接着一个,任何参与者都需要理 解和呵护。